6 avril - musique
[bookmark: _GoBack]Bonjours chers élèves! 

Comme vous me manquez! Ma maison est bien vide... mes oreilles aussi! Ma mère disait toujours qu'un enfant qui chante, c'est un enfant heureux et j'ai hâte d'entendre à nouveau vos voix enthousiastes! 

Je me suis mise plus sérieusement au piano et à la guitare et j'ai comme projet de vous envoyer un petit vidéo bientôt pour vous montrer mes progrès. Je vous invite par le fait même à m'envoyer des vidéos de vous en train de jouer d'un instrument ou de chanter. Ça me ferait bien plaisir de vous écouter! 

Cette semaine, je veux vous faire découvrir un peu la musique des Beatles. Pourquoi eux? Parce qu’à mon avis, c’est le groupe ayant été le plus marquant dans l’histoire de la musique! 

Voici tout d'abord un lien vers des élèves de votre âge qui interprètent une pièce des Beatles à la flûte à bec! Si vous êtes attentifs, vous remarquerez qu'ils ne jouent pas tous la même chose en même temps: certains jouent des sons graves et d'autres, des sons aigus. Observez bien la grosseur de leurs instruments, aussi! Il y a des flûtes plus grosses que d’autres! Comme tous les instruments plus gros, elles jouent les sons graves, tandis que les flûtes plus petites jouent les sons aigus. 
https://www.youtube.com/watch?v=nQcNXiFrLyQ&feature=youtu.be 

Il y a aussi un instrument qui, comme les flûtes, ne fait pas partie des instruments à vents. L’avez-vous repéré? Eh oui, il s’agit de la tambourine, un instrument de percussion. 

Maintenant, écoutez cette version originale de la pièce interprétée par les Beatles eux-mêmes. Quels instruments reconnais-tu? Qu’est-ce qui est semblable, qu’est-ce qui est différent? Quelle version as-tu préféré? 

https://www.youtube.com/watch?v=AYZlME0mQB8

Pour aller plus loin : 
Écoute le film Yesterday, un bon film où tu découvriras plein de chansons des Beatles. Ed Sheran joue même dans ce film! En plus d’être divertissant, ce film fait beaucoup réfléchir sur certaines valeurs comme l’honnêteté, le respect des autres, etc. 


Bonne écoute! 
Vivianne  
